

## **Drage učenke in učenci, spoštovani starši, cenjene sodelavke in sodelavci!**

Danes začeto novo šolsko leto je res nekaj posebnega – vsi se veselimo začetka pouka v učilnicah. Naloga učiteljev v novih okoliščinah ne bo samo podajanje zanimivih učnih vsebin, ampak tudi razkuževanje prostorov in predmetov.

Vsem učencem želim, da se vam učitelji posvetijo, da vam pomagajo najti področja, ki vas veselijo in zanimajo. Nove vsebine naj v vas spodbudijo radovednost in ustvarjalnost. Želim vam, da se v razredu družite, da ste med svojimi sošolci pogumni, da si upate dvigniti roko in spregovoriti. Pri tem učitelje in učiteljice prosim, da vas zaščitijo kot posameznike in celotno skupino.

Privoščim vam, da boste lahko igrali odbojko in košarko v naši telovadnici, da boste to jesen spet tekli kros, se družili na prostem, igrali rokomet, nogomet, košarko in druge igre ter se udeleževali pohodov po občini Tišina.

Mladi boste zlahka in lažje srkali novo snov, če se boste počutili spoštovani in ljubljeni. To naj ne pomeni, da bi vam učitelji popuščali in vas nagradili za slab rezultat – naj vam bodo v oporo, da se boste na njih lahko zanesli.

Spoštovani starši, podprite svoje otroke v vsem, stojte jim ob strani tudi ob dosežkih, ki vas morda ne bodo razveselili. Pri tem naj vam pomaga zavedanje, da mora tudi vaš otrok skozi bolečino, solze, težave ... če želite, da bo zrasel v odgovornega, odraslega človeka. Starši pa vzdržite, ko opazujete svojega otroka, kako se sooča s svojimi izzivi. To naj obenem pomeni, da ste mu vedno v oporo in spodbudo.

V vodstvu in kolektivu šole se bomo trudili, da bodo poleg pouka tudi druge dejavnosti za vaše otroke potekale varno. Verjamem, da smo svoja odgovorna delovna mesta prevzeli, ker je to naša srčna želja, ker želimo za vaše otroke le najboljše, pri tem pa potrebujemo vašo podporo in sodelovanje.

Naše zaposlene delavke vrtca so kljub drugačnim razmeram ostale optimistične, prilagodljive in profesionalne, ko so se uvajale spremembe ali novosti – svoje delo in skrb za malčke opravljajo strokovno, srčno in požrtvovalno. Naj bo tako tudi tokrat in bo proces pedagoškega dela lahko stekel po letnem načrtu. Tako bodo tudi tokrat lahko bistveno pripomogle k temu, da bo uvajalni čas novincev uspešno minil, otroci pa se bodo tekom dolge dnevne odsotnosti od staršev počutili pomirjene.

Pandemija nam je ponudila tudi priložnost za spremembe pri šolskih vsebinah. Morda ni tako pomembno znati naštetih balkanskih bitke druge svetovne vojne, je pa zagotovo nujno, da otroke naučimo, kako pomagati ljudem v težavah, kako biti dober človek, kako upravljati svoje življenje.

Mlade moramo v šoli naučiti tudi tisto, za kar ponekod doma zmanjkuje časa ali energije; kako naj se imajo radi, kako zapustiti nekoga, ki ga ne ljubimo več, kaj reči nekemu, ki umira. Mladim želimo pomagati, jim odvzeti kakšno breme, a svojo pot morajo hoditi sami!

Naloga vsakega od nas naj bo, da skrbi sam zase, da se dosledno drži navodil za ohranitev zdravja in ostane doma ob pojavu bolezni. V šoli bi pokrite otroške obraze pod maskami lahko tudi naučili, da drug drugega razumejo s pogledom naravnost v oči.

Kot najodgovornejši osebi v vlogi ravnatelja mi je zelo mar za dobro ime, za strokovnost in razvoj zavoda Osnovne šole Tišina, tako da sem našo trobojnico s prijatelji odnesel na vrh Triglava.

*Tišina, 1. 9. 2020*

*Janko Durič,  
ravnatelj OŠ Tišina*

